

# 欧盟机构： 7月21日为有记录来全球最热一天

新华社布鲁塞尔7月23日电（记者 丁英华）欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局23日发布报告说，全球在7月21日刚刚经历了有记录以来最热的一天，日平均气温达到17.09摄氏度。

该气温以0.01摄氏度之差刷新2023年7月6日创下的最高纪录，成为自1940年以来最热的一天。报告指出，0.01摄氏度看起来相差无几，真正值得关注的是2023

年7月以来的气温与此前年份气温的“差异”。

报告数据显示，在2023年7月之前，全球日平均气温的最高纪录是2016年8月13日创下的16.8摄氏度；而自2023年7月3日以来，已有57天超过那一纪录，主要分布在2023年7月和8月、2024年6月和7月。

哥白尼气候变化服务局局长卡洛·布翁滕波表示，全球最近13

个月内日平均气温的最高纪录与先前最高纪录的差距“令人震惊”，“随着气候持续变暖，我们必将在未来数月或数年内看到新的纪录被打破”。

今年1月，哥白尼气候变化服务局在报告中说，2023年是有记录以来最热一年。最新报告认为，尽管现在预测为时过早，但2024年有可能超过2023年成为最热一年。

## 一架飞机在尼泊尔加德满都坠毁

目击者说，一架飞机在尼泊尔加德满都特里布万机场坠毁。

尼泊尔民航局发言人说，加德满都机场飞机坠毁事故已致22人丧生。

据新华社

## 哈里斯举办首场总统竞选活动 与特朗普“隔空交战”



7月22日，美国副总统哈里斯（前中）在美国华盛顿白宫南草坪出席活动。 新华社记者 胡友松 摄

新华社华盛顿7月23日电（记者 熊茂伶）已基本锁定民主党总统候选人提名的美国副总统哈里斯23日在威斯康星州密尔沃基市举办首场总统竞选活动。哈里斯在活动中猛烈批评共和党总统候选人、前总统特朗普。

哈里斯表示，特朗普竞选依赖于亿万富翁和大公司的支持，并以获取竞选捐款为条件进行权力交易。相比之下，民主党“正在开展一场由民众推动的竞选活动”，并刚刚创造了美国总统竞选历史上“最成功”的24小时“草根筹款”。

有关数据显示，在美国总统拜

登21日宣布退选、哈里斯团队接管总统竞选活动后的24小时内，哈里斯竞选团队筹集了8100万美元，其中88.8万美元来自“草根捐款者”。截至22日晚，哈里斯竞选团队已筹集捐款超过1亿美元。

特朗普当天在他创建的社交平台“真实社交”上对哈里斯的讲话予以回击。特朗普称：“撒谎的卡玛拉·哈里斯毁掉她碰过的一切！”

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据，截至23日，特朗普在全国民调中平均领先哈里斯1.6个百分点。但路透社和益普索集团发布的最新民调显示，哈

里斯领先特朗普2个百分点。

在民主党内部强大压力下，拜登21日宣布退出2024年总统竞选，并表示支持提名副总统哈里斯为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛支持。22日晚，哈里斯发表声明说，她已获得成为民主党总统候选人所需的支持，期待尽快正式接受提名。

今年美国大选投票日是11月5日。民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行，民主党计划在大会上正式提名该党总统候选人。民主党希望提前进行线上投票，以尽早确定党内总统候选人。

## 强降雨引发洪水 菲律宾首都进入灾难状态

当地时间24日，因强降雨引发洪水，菲律宾首都大马尼拉地区宣布进入灾难状态。

受台风“格美”影响，菲律宾出现大范围强降雨。7月24日，菲律宾国家气象局对包括首都大马尼拉地区在内的多地发布降雨红色预警。截至目前，首都地区的降雨仍在持续，引发多地洪水，行人及车辆难以通行。

马里基纳河的水位在当天14时20分超过20米，处于最高级别的洪水三级警戒。当地居住在低洼处的居民被强制撤离。

菲律宾全国范围内多个城市宣布停工停课，受恶劣天气影响，部分航班也被取消。

菲律宾国家气象局称，第三号台风“格美”虽然没有直接登陆菲律宾，但是台风加强了西南季风，导致菲律宾出现大范围的强降雨。

据央视新闻客户端

## 以军袭击约旦河西岸 造成至少7人死亡

新华社拉姆安拉7月23日电（记者 黄泽民）据巴勒斯坦通讯社23日报道，以色列军队当天袭击约旦河西岸多地，造成至少7人死亡，另有多人受伤。

报道说，以军在约旦河西岸北部图勒凯尔姆难民营开枪打死一名妇女，打伤另外3人。一架以军无人机还袭击了该难民营的哈姆社区，导致4人丧生。此外，以军在约旦河西岸城市希伯伦东北部的两座小镇分别打死1人。

以色列国防军23日发表声明说，以色列国防军、安全局和边防警察在图勒凯尔姆地区展开了一次联合“反恐”军事行动，以方士兵在交火中打击了多名武装“恐怖分子”，并拆除了埋在道路上的大量爆炸物。以空军一架无人机在行动中还击中数名“恐怖分子”。

## 尼日利亚决定对脸书母公司罚款2.2亿美元

新华社阿布贾7月23日电（记者 杨喆 侯鸣）尼日利亚联邦竞争监管机构23日表示，尼日利亚已决定对脸书母公司元宇宙平台公司及其下属沃茨阿普公司处以2.2亿美元罚款。

当天在尼首都阿布贾举行的新

闻发布会上，尼日利亚联邦竞争和消费者保护委员会代理负责人阿达穆·阿卜杜拉希说，经过3年密集调查，认定元宇宙平台公司存在剥夺尼日利亚数据主体的自决权、传输权和共享个人数据权利的行为。

阿卜杜拉希说，在其他国

家，元宇宙平台公司让数据主体选择是否共享其数据，但尼日利亚的情况并非如此，因此尼监管机构决定针对这种歧视性做法处以罚款。

据尼日利亚通讯社报道，沃茨阿普公司表示，其母公司元宇宙平台公司将对罚款决定提出上诉。